





Traxer, Room for Adventure.



LOOKING FOR ADVENTURE.

Traxer. Robust, reliable and as safe as a house ...

The Hapro Traxer is a spacious and well-arched roof box, designed for enterprising and adventurous family getaways. It's robust, reliable and as safe as a house. The Traxer features the most up to date materials. More than anything, it is highly durable. A valuable investment in carefree and safe travelling. **Are you ready to expand your life?**





STRONG AS A TANK.

Traxer. Unconditional companion on every journey.

The Hapro Traxer features everything you may expect from a product that provides comfort. It combines the best in terms of firmness and functionality and is your unconditionally safe companion on every journey. The Traxer is the supreme luggage carrier if you need extra space. It's astonishingly voluminous, allowing al the passengers to bring whatever they wish on those adventurous getaways and active holidays with the whole family. Wherever your tracks may lead, the Traxer is your unswerving and reliable companion, right above your head.



ROBUST AND TELLING DESIGN.

Enabling a long and strong life.

The Hapro Traxer has a robust and telling design. Rock solid, yet elegant, stylish and stunningly spacious. Modern technology in a classy design, this is the concept that characterizes the Hapro Traxer. A well thought out concept that offers space, convenience and a safe storage for all your belongings.

PEAK PERFORMANCE. The safety of the Hapro Traxer is a matter of course. It is its defining feature which has been tried through a series of thorough tests under the most severe circumstances. City crash tests, stability tests, vibration tests, and water and wind tunnel tests: nothing has been left to chance. The Hapro Traxer passed them all with flying colours.

Material:

The strong and shock-resistant ABS/ASA and ABS/PMMA synthetic materials of the Hapro Traxer are highly UV-resistant.



Mounting:

The unique patented Premium-Fit guarantees a quick, secure and easy mounting of the roof box.

Opening¹:

Loading and unloading the Traxer is simple due to the double function of the dynamic spring struts. It opens the lid and keeps it in it's optimum position while loading. When closed they pull the lid to the base of the roof box for a perfect seal.





Opening²:

The Traxer 4.6, 5.6, 6.6 and 8.6 can be opened on both sides. An extremely comfortable feature, allowing maximum ease of loading and mounting.

Available colours:

The Traxer 4.6, 5.6, 6.6 and 8.6 are available in Silver Grey and Anthracite. With the Traxer 6.6 and 8.6, you also have a choice from three other colours: Titanium, Pure White and Brilliant Black. The Traxer 6.2 is only available in Anthracite.



Locking:

The exclusive central locking system (2- or 3-point depending on the lenght of the model) is a feature that locks the box securely and tightly in three places - in one movement. As an additional safety measure the key can only be removed if the roof box is locked in the correct manner.



Reinforced bottom:

The metal reinforcement rails over the entire length of the bottom provide strength and stability.

START **PACKING.**

As if you have an extra car...

UP TO 75 KG OF EXTRA LUGGAGE!

The Hapro Traxer offers a sea of space, making it the ideal roof box when you need the extra storage you were looking for in your car boot. Due to its efficient design you can load up to 75 kg of extra luggage. The metal reinforcement rails in the bottom provide extra strength and stability to carry all the load. Whichever one you choose, all Hapro Traxer designs offer the same qualities: elegance, maximum security and functionality. Simply choose the one that suits you best. A BREATHTAKING 530 LITRES. The Hapro Traxer is available in various sizes and designs, depending upon your needs. A Traxer 8.6 even offers you a breathtaking 530 litres capacity! No more bickering over what to pack or leave at home.





Hapro Traxer 6.6

Hapro Traxer 8.6





Hapro Traxer 4.6

Hapro Traxer 5.6

Hapro Traxer 6.2



IN A JIFFY.

The unique mounting of the Traxer.

The unique patented Premium-Fit is a complete, one-piece unit. No hassle with separate clamps or other accessories. The Premium-Fit allows a quick, easy and above all, a safe mounting of the roof box. Mounting and removing the roof box is done with a simple and smart turn of the rotating knob, which deploys special clamps around the roof rack. The reassuring ratchet noise tells you exactly when the roof box is securely fixed to the roof bars. Due to its limited height, the Premium-Fit system allows for even more space for your luggage.









SAFE AND SECURE.

Welding would be the lesser option ...

The Traxer is attached to the roof racks with four Premium-Fits that can be shifted separately. Each one centers itself on the roof rack, which makes the Premium-Fit a perfect fit for any roof rack system with a maximum width of 95 mm. The clamps are covered with a synthetic material for extra grip and to protect the roof rack. Of course the Premium-Fit system has been thoroughly tested. The roof boxes are certified following the strict ISO 11154 and TÜV safety regulations.



11





SPECIFICATIONS.

All the ins en outs.

Distance between roof carriers in mm:



Maximum dimensions roof carriers in mm:



Outside dimensions:









Specifications	Hapro Traxer 4.6	Hapro Traxer 5.6	Hapro Traxer 6.2	Hapro Traxer 6.6	Hapro Traxer 8.6
L x W x H outside	148 x 97 x 42 cm	177 x 77 x 42 cm	193 x 65 x 42 cm	191 x 81 x 42 cm	215 x 90 x 43 cm
L x W x H inside	143 x 92 x 41 cm	172 x 72 x 41 cm	188 x 60 x 41 cm	186 x 76 x 41 cm	210 x 85 x 42 cm
Contents	370 L	370 L	320 L	410 L	530 L
Empty weight	15,5 Kg	15 Kg	15 Kg	18 Kg	21,5 Kg
Max. allowed load	75 Kg				
Opening	left and right	left and right	right	left and right	left and right
Central locking system	yes	yes	yes	yes	yes
Luggage straps	2	2	3	3	3
Mounting system	Premium-Fit	Premium-Fit	Premium-Fit	Premium-Fit	Premium-Fit
Suitable for skis and accessories	-	± 6 pair	\pm 4 pair	\pm 6 pair	\pm 7-8 pair
Material Matt Silver Grey and Anthracite	ABS/ASA	ABS/ASA	ABS/ASA	ABS/ASA	ABS/ASA
Material Titanium, Brilliant Black and Pure White	-	-	-	ABS/PMMA	ABS/PMMA
Metal reinforcement rail bottom (2)	yes	yes	yes	yes	yes
Warranty	5 years				



Anthracite

Available colours: 4.6, 5.6, 6.2, 6.6, 8.6

Available colours: 4.6, 5.6, 6.6, 8.6





Matt Silver Grey



Available colour: 6.6, 8.6



5-YEAR **WARRANTY.**

A service you probably won't need ...

Hapro demands the absolute best when it comes to materials and production processes. Everything is thoroughly checked to meet the high production standards. Therefore Hapro can guarantee the optimum quality of its products. You can rely on full service, secured within the five-year warranty.









www.hapro.com

VDL Hapro • P.O. Box 73 • 4420 AC Kapelle • The Netherlands